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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE SAÚDE 

DO MUNICÍPIO DE ITARANA - BIÊNIO 2023-2025 

Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco no Auditório da Unidade de 

Saúde Drº Gilmar José Bridi, localizada na rua Giuseppe Giostri - 44, às oito horas, 

realizou-se a Nona Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de 

Itarana.   Iniciando a reunião, a vice presidentedo Conselho Municipal de Saúde, Paloma 

Fardin iniciou a reunião justificando a ausência da presidente do conselho Municipal de 

Saúde e Da secretária executiva, ambas de atestado médico, mas enfatizando a 

importância da reunião deu início a reunião, acolheu os conselheiros e cumprimentou os 

presentes, agradecendo a presença e exaltando a importância do Conselho Municipal de 

Saúde. O Vice secretário, Edipo Freire,, leu a ata da última reunião e todos 

aprovaram.  Estiveram presentes os titulares : da Igreja Católica do setor Centro/Sede: 

Creusméria Lúcia Gomes da Silva; Paulo Sérgio Milli (FMATRI), do Sindicato Rural 

Patronal de Itarana: Rosirlenio  Pizzaia ,  da Secretaria Municipal de Assistência Social: 

Débora Arrivabene e Paloma Fardin (Atenção Primária) e o  representante suplente 

substituindo os titulares, Carlos Augusto De Martin ( Vigilância em Saúde), e da suplente 

Anna Flávia Castelo  da Fundação Médico Assistencial do Trabalhador Rural de Itarana 

( FMATRI). Sendo o tema da pauta da reunião aprovado: ITEM ÚNICO - 

Reprogramação de Recursos Financeiros de Custeio Federal.A vice presidente 

Paloma Fardin solicitou  a apresentação da Reprogramação de Recursos Financeiros de 

Custeio Federal.   Édipo Freire de Almeida apresentou o detalhamento da reprogramação 

[totalizando R$ 158.108,01 para a Aquisição de Equipamentos Odontológicos. Os valores 

de origem, por conta bancária, foram:   Banco do Brasil 8.802-1: R$ 6,92   Banco do 

Brasil 8.939-7: R$ 98.932,32 ;Caixa Econômica 6-8159-6: R$ 59.168,77  . Também foi 

apresentada a reprogramação de outros saldos:Construção do Centro Médico de 

Especialidades: R$ 1.320,17 (Banco do Brasil 8.756-4).   Lanche para Ação de 

Alimentação e Nutrição: R$ 212,87 (Banco do Brasil 9.532-9).   A plenária concordou 

com a destinação do valor de R$ 158.108,01 para a Aquisição de Equipamentos 

Odontológicos, conforme a sugestão de reprogramação.   O valor de R$ 1.320,17, 

originalmente destinado à Construção de UBS será repassado para a finalização da 

construção do Centro Médico de Especialidades.   O valor de R$ 212,87, originalmente 

destinado a Ações de Alimentação e Nutrição será destinado para o custeio de Ação de 

Alimentação e Nutrição que será realizada pela Nutricionista.   Após exposição, discussão 

e análise, a Reprogramação de Recursos Financeiros de Custeio Federal foi aprovada por 

unanimidade.Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou os trabalhos da Nona 

Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde, agradecendo a todos pela presença 

encerrando a reunião conforme ata redigida por mim, Édipo Freire Vice Secretário 

Executivo do CMS de Itarana. ENCERRAMENTO – Nada mais havendo a tratar, a vice  

presidente encerrou os trabalhos da nona Reunião do Conselho Municipal de Saúde 

encerrando a reunião conforme ata redigida por mim, Édipo Freire-  Vice Secretário 

Executivo do CMS de Itarana. 
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